

美印第安納大學牙醫學院朱天民副院長至北醫大進行學術訪問

美國印第安納州印第安納大學牙醫學院（Department of Biomedical Sciences and Comprehensive Care /School of Dentistry/Indiana University）朱天民副院長（Ien-Min Gabriel Chu Professor），於 2022 年 6~9 月至臺北醫學大學口腔醫學院進行為期 4 個月的學術訪問。期間，朱教授不僅在論文指導、共授課程規劃等學術方面與學院教師密切交流，口腔醫學院亦積極邀請他參與各項活動，如首屆舉辦的 2022「牙裡思多得國際口腔科學創新創意研究競賽」擔任評審。



朱教授主要學術研究領域為牙科材料、3D 生物材料列印、生物陶瓷與骨組織工程，發表超過 110 篇學術論文，獲得 4 項美國專利，在專業領域上提攜、指引後輩不遺餘力。本次來訪著力於 4 大目標：客座研究指導、規劃簽署姊妹學院、開設國際共授課程、討論國際合作計畫進而提升國際共著。【上圖：口腔醫學院鄭信忠院長（右圖左）於歡送晚宴中致贈感謝獎牌予朱天民副院長（右圖右）】

而 6 月 21 日口腔醫學院每季定期舉辦的教師研究分享會議，就邀請朱教授進行客座指導，希冀能強化教師研究深度及建立合作研究的可能；於 6 月 28 日學院英語授課知能工作坊也由朱教授擔任主講，分享大學專業領域英語授課教學心法；7 月 9 日在口腔醫學院首屆舉辦的 2022「牙裡思多得國際口腔科學創新創意研究競賽」中，擔任國際口腔科學研究論文競賽組評審。9 月 12 日更進一步與美國印第安納大學牙醫學院共同規劃並舉辦第一屆聯合研討會，主題為「數位牙醫教育及口腔癌研究」，邀請臺美雙方各 2 位教師演講，為未來的教育合作奠基。

9 月 18 日晚間鄭信忠院長舉辦歡送晚宴為朱副院長餞別，並致贈感謝獎牌，謝謝朱天民副院長這段時間為口腔所做的一切。希望這次的學術訪問只是開始，未來與印第安納大學能夠有更深入更長遠的研究合作與學術交流。（文/口腔醫學院）【下圖：美國印第安納大學牙醫學院朱天民副院長（左 4）擔任 2022「牙裡思多得國際口腔科學創新創

【「意研究競賽」評審，與評審團合影】

